
ATA DA SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO LUÍS GONZAGA DO
MARANHÃO/MA

Realizada no dia 02 de julho de 2021, às 12:30 horas, no prédio do Palácio Municipal 
Serapião Ramos, situado na Avenida João Pessoa, N9 33, Centro. Sob a presidência do 
Vereador Luan Rogério Jerônimo da Silva e Mesa Diretora, composta pelos 
Vereadores: Eleonilson Nascimento Gomes, Vice-Presidente; Francisco Eraldo Silva de 
Oliveira, l 9 Secretário, e com os demais Vereadores: Lielton Moraes de Sousa, 
Marineide Lisboa dos Santos, Antônia Hermenegilda Canuto, Manoel Gomes sobrinho 
Filho, Edirson Moraes Salazar, Edson Flor de Arruda e Greison Ribeiro de Araújo. O 
Presidente declarou aberta a presente sessão que tem como objetivo o encerramento 
do primeiro semestre de 2021. O Presidente cedeu a palavra para o VEREADOR 
FRANCISCO ERALDO, que aproveitou a o momento e agradeceu a Deus pelas 
oportunidades já concedida. Agradeceu a todas as pessoas que acreditaram no seu 
trabalho, e que estará sempre à disposição em qualquer situação. Agradeceu a sua 
família por estar sempre ao seu lado em todos os momentos. Agradeceu a todos os 
edis, e disse ser um prazer participar desta legislatura, e por estar sempre aprendendo 
com cada um deles, e falou que quando se está de fora é fácil criticar, mais quando se 
está pelo meio sabe da dificuldade que se enfrenta, e que quando se entra na vida 
pública sonha com tantas coisas, mas não depende só dos vereadores, e disse que não 
é fácil, mas sempre estaria trazendo os requerimentos e atendendo a população.

O VEREADOR GREISON RIBEIRO iniciou agradecendo a Deus por tudo e pelos 
livramentos. Agradeceu a população de São Luís Gonzaga, pelos ensinamentos de 
todos os que ama essa cidade e que sabem da história de São Luís Gonzaga. Agradeceu 
a sua família por estar sempre do seu lado e que sempre pode contar com cada um 
deles. Agradeceu em especial ao seu pai por ser um homem batalhador, honesto e 
companheiro. Falou da sua admiração por sua mãe. Agradeceu ao primeiro semestre 
do ano e por ser reeleito e pela população que confia no seu trabalho, e por ser muito 
bem recebido. Agradeceu a todos os amigos por ser sempre companheiros e pela 
recepção. E que em período de recesso o trabalho não para, e que na volta para o 
segundo semestre iriam mostrar mais trabalho, apresentar mais requerimentos e que 
venha muitas melhoras para São Luís Gonzaga, e que irá está sempre empenhado para 
trazer benefícios para a população gonzaguense.

O VEREADOR EDSON ARRUDA agradeceu a Deus pela oportunidade de estar ali com os 
demais colegas. Agradeceu também a sua esposa por estar sempre junto dele, e 
também aos seus netos, em especial seu neto Vinícius. Agradeceu a todos os seus 
familiares e também aos amigos que o ajudaram a estar nesta Casa legislativa, em 
especial aos amigos dos povoados Capim Duro, Encruzilhada, São Benedito do Vale, 
Centro do Roso, Meião, Uruguaiana, São Bento e a todos do município de São Luís



Gonzaga. Ressaltou que voltará do recesso com muita força e disposição para 
enfrentar e trabalhar junto com o povo e os demais colegas da casa. Parabenizou o Sr. 
Presidente pela condução dos trabalhos e pediu que Deus o ilumine e lhe dê sabedoria 
para conduzir os trabalhos do próximo semestre.

O VEREADOR LIELTON MORAIS, agradeceu a Deus pela oportunidade de estar nesta 
Casa legislativa representando a população de São Luís Gonzaga. Agradeceu a sua 
família pelo apoio que lhe foi prestado e pela forca que lhe dá todos os dias para 
continuar o trabalho. Agradeceu a todos os amigos que sempre esteve com ele neste 
momento de campanha política e pela força de sempre. E agradeceu a todos ajudaram 
a se eleger, mas lamenta por não poder fazer as obras com as próprias mãos, e disse 
que irá está sempre à disposição para tudo o que precisar e que puder fazer, e vai 
estar ali pra ajudar e fazer o melhor que estiver sempre ao seu alcance. Finalizou pediu 
capacitação de Deus e que a população fosse agraciada sempre com os projetos.

O VEREADOR LUAN ROGÉRIO fez o uso da palavra falando sobre o início dessa 
legislatura que aconteceu no dia 15 de novembro de 2020, quando a população de São 
Luís Gonzaga lhes concedeu a honra e a oportunidade para passar a representa-los nos 
próximos 4 anos. Contou que em seus 28 anos de idade não esperava que tão cedo 
fosse presidente desta Casa, embora desde o primeiro momento teve o sonho de ser o 
presidente da Câmara, e hoje tem a oportunidade de realizá-lo. Relembrou que no dia 
l e de janeiro de 2021 tomaram posse desta casa sob a presidência da Vereadora 
Antônia Hermenegilda Canuto e logo mais passaram a eleição da mesa diretora, que 
apesar de ter uma chapa única, tiveram 6 votos favoráveis e 5 contrários e contou que 
ficou medo do que lhe esperava. Porém levantou a cabeça pois Deus não lhe daria essa 
oportunidade atoa, e destacou que tem certeza que Ele lhe dará discernimento e 
sabedoria necessários para conduzir esta casa. Ressaltou que não tem sido fácil, e 
falou que aquele resultado logo refletiu ao logo dos seis meses que estiveram aqui, e 
que acredita que esta casa está muito melhor que a anterior pois estão ao lado de 
pessoas mais experientes e que querem somar para com o município. Ressaltou que 
muitas vezes se têm pensamentos convergentes e debates calorosos, mas o respeito 
prevalece. Discorreu sobre os vários requerimentos que já foram feitos nesta casa, e 
declarou que tem certeza de que o número de requerimentos que foram feitos este 
ano é muito maior do que o do ano passado. Falou que apesar das dificuldades que 
tem enfrentado, tem sempre procurado aprender rápido para representar a altura que 
esta casa merece. Lembrou de algumas promessas que fez na sessão de abertura dos 
trabalhos, de que trabalhariam com a sessão itinerante ainda no primeiro semestre 
mais ainda não foi possível, e enfatizou que espera que no próximo semestre possam 
estar cumprindo esse objetivo. Além disso, falou sobre o museu da Câmara, para 
guardar a memória desta casa fez com que o espaço ficasse muito melhor do que 
antes, pois realmente essa memória deve ser preservada cada vez mais. Destacou 
alguns projetos de sua autoria como Cidade Limpa, Projeto de Criação do Dia do



Evangélico, Projeto Aluno Nota 10, Projeto do Novo Regimento Interno que já está 
pronto para ser apreciado pelos demais Vereadores. Falou sobre outros projetos que 
estão em fase de conclusão que serão apresentados aos logo do ano de 2021, como o 
projeto de distribuição de material esportivo, projeto que trata da contratação 
obrigatória de bombeiro civis em alguns estabelecimentos do município, Projeto de Lei 
de Agendamento de Consultas que visa em especial atender a população rural que 
vem para o dentista as 6 da manhã que vem de muito longe para que possam ter 
prioridade no atendimento, Projeto de Lei da Catalogação dos Bens Municipais para 
que possa haver uma lei que obrigue a Gestão Municipal a disponibilizar quais são os 
bens públicos que há no município hoje, falou também sobre o projeto Parlamento 
Jovem que já está pronto para o ano que vem. Por fim, discorreu sobre o projeto de lei 
que trata da reserva de piçarra que obriga a gestão a ter uma reserva de piçarra para 
que nos períodos de chuva possam resolver os problemas urgentes que não podem 
esperar. Agradeceu a toda a sua equipe que tem dado o suporte necessário para que 
pudesse estar desempenhando esses trabalhos. Não havendo mais nada a tratar o Sr. 
Presidente declarou encerrada a presente Sessão Solene de encerramento dos 
trabalhos do primeiro semestre de 2021. J q  Q
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